
  
Der Chef der Staatskanzlei hat namens der Landesregierung die Antwort auf die Kleine Anfrage mit Schreiben 
vom 2. Juli 2012 übermittelt. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Tino Müller, Fraktion der NPD 
 
 
Kümmerbusse 
 
und 
 
ANTWORT 
 
der Landesregierung  
 
 
 

Nachstehende Fragen beziehen sich auf die Drucksache 6/698. In der 
Antwort heißt es unter anderem: „Die Landesregierung sieht in der Idee 
der sogenannten ,Kümmerbusse‘ einen möglichen Ansatz, die vor uns 
stehenden Aufgaben im ländlichen Raum zu lösen. Die Interministerielle 
Arbeitsgruppe ,Demografischer Wandel’ der Landesregierung wird sich 
mit diesem Ansatz beschäftigen.“ 

 
1. Wer gehört der Interministeriellen Arbeitsgruppe an? 

 
 
 
Der Interministeriellen Arbeitsgruppe „Demografischer Wandel“ gehören Vertreterinnen 
beziehungsweise Vertreter der Staatskanzlei und aller Ressorts der Landesregierung 
Mecklenburg-Vorpommern an. 
 
 
 

2. Wann ist mit den ersten Arbeitsergebnissen zu rechnen? 
 
 
 
Das weitere Arbeitsprogramm ist innerhalb der Interministeriellen Arbeitsgruppe „Demogra-
fischer Wandel“ noch nicht abschließend beraten worden. Erst danach wird feststehen, wann 
sich die Interministerielle Arbeitsgruppe „Demografischer Wandel“ mit dem Thema 
„Kümmerbusse“ beschäftigt. 
 


